

Лыжные гонки памяти С. Шильникова.

Сегодня в Шелехове состоялись лыжные гонки памяти Сергея Шильникова. Соревнования проходят в третий раз. В этом году участников было особенно много. В забегах участвовали 97 спортсменов. А всего на лыжню вышли около четырехсот человек. Сергей Шильников был одним из лучших спортсменов иркутского алюминиевого завода. Но высших результатов он достиг как лыжный гонщик. Поэтому городские соревнования этого вида спорта было решено назвать его именем. Первые гонки прошли два года назад. В них участвовали и лыжники других городов области. В этом году приглашены ведущие спортсмены из Иркутска, Ангарска, Усоляя-Сибирского и Шелехова. Принимают участие заводские спортсмены, ветераны лыжного спорта, которые занимались вместе с Сергеем Шильниковым. Он неоднократный чемпион города Шелехова, а так же чемпионатов спартакиад профсоюзов и металлургов. Поэтому все ветераны, которые с ним бегали, в честь него пришли на старт, - рассказал заслуженный тренер РФ по лыжному спорту Виктор Агейченко. Самому старшему участнику соревнований - Сергею Сластенову 75 лет. Самому младшему - Алексею Виноградову - 11. Оба спортсмена из Иркутска. На старт вышел так же сын Сергея Шильникова - Александр. Женщины стартовали на трех километровой дистанции. Гонки прошли по пяти возрастным группам. Чемпионками в своих возрастных группах стали иркутянин Екатерина Вьюнова и мастер спорта Галина Березовская. Остальные три первых места за шелеховскими спортсменками. Лучший результат среди мужчин на шести километровой дистанции показал гонщик из Усть-Илимска Алексей Бондаренко. Несколько десятков лет назад лыжные гонки были едва ли не самым массовым увлечением жителей Шелехова. Сегодня организаторы соревнований спортклуб филиала ИркаЗ-СУАП и городской комитет по делам молодежи, спорта и туризму пытаются вернуть этому виду спорта былую популярность. Организаторы планируют сделать соревнования памяти Сергея Шильникова традиционными.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)